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Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 

Πρόσκληση σε Ημερίδα-Στρογγυλό τραπέζι 

«Λειψυδρία-Ποιότητα νερού στο Ν. Ιωαννίνων. Ορατοί κίνδυνοι και 
προκλήσεις» 

 
 
Η Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος μας υπενθυμίζει την κρίσιμη σημασία της 
διατήρησης του υδατικού περιβάλλοντος για τη ζωή στον πλανήτη. Το νερό δεν είναι 
μόνο πολύτιμος φυσικός πόρος, αλλά και θεμέλιο για την υγεία, την τροφή και την 
οικονομική ευημερία. Δυστυχώς, η ρύπανση, η υπεράντληση και η κλιματική αλλαγή 
απειλούν σοβαρά τα υδάτινα οικοσυστήματα. Η προστασία ποταμών, λιμνών και 
θαλασσών είναι ευθύνη όλων μας, καθώς από αυτά εξαρτάται το μέλλον μας. Ας 
δράσουμε συλλογικά για να διασφαλίσουμε καθαρό και επαρκές νερό για τις επόμενες 
γενιές. Στο πλαίσιο αυτό το Περιφερειακό Τμήμα Ηπείρου–Κέρκυρας & Λευκάδας της 
Ένωσης Ελλήνων Χημικών (ΕΕΧ) σε συνεργασία με το Τμήμα Χημείας του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, διοργανώνουν Ημερίδα-Στρογγυλό τραπέζι, με τίτλο: 
«Λειψυδρία-Ποιότητα νερού στο Ν. Ιωαννίνων. Ορατοί κίνδυνοι και προκλήσεις» 
στις 4 Ιουνίου 2025, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας 
(ΤΤΕ), Παράρτημα Ηπείρου, Αραβαντινού 6-8 και ώρα 18.30. 

Στην ημερίδα θα αναλυθούν τα προβλήματα υποβάθμισης των υδατικών πόρων, η 
ρύπανση από ανθρωπογενείς ρύπους, η επιδείνωση που φέρνει η κλιματική αλλαγή 
αλλά και τα προγράμματα διαχείρισης και προστασίας στο Ν.Ιωαννίνων: 

18.30 Χαιρετισμοί 

18.45 Παρουσιάσεις 

Δήμητρα Χελά, Kαθηγήτρια, Πρόεδρος Τμήματος Χημείας, Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 
«Εκτίμηση παραμέτρων ρύπανσης και τοξικότητας του βρόχινου νερού στο λεκανοπέδιο 
Ιωαννίνων» 

Τριαντάφυλλος  Αλμπάνης,  Ομότιμος  καθηγητής,  Πανεπιστημίου  Ιωαννίνων, 
«Κλιματική αλλαγή: επιπτώσεις στην υγεία, τους υδατικούς πόρους και την γεωργική 
παραγωγή». 

Βαγιούλα Διαμάντη, Μηχανικός Περιβάλλοντος, Διεύθυνση Περιβάλλοντος και 
Χωρικού Σχεδιασμού Περιφέρειας Ηπείρου 

«Ορθολογική Διαχείριση Υδατικών Πόρων στο Ν. Ιωαννίνων: Προκλήσεις λειψυδρίας 
και στρατηγικές αντιμετώπισης» 
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Χασιώτης Άγγελος, Πρεσβευτής του Ευρωπαϊκού Συμφώνου για το Κλίμα, 
Μηχανολόγος και Αεροναυπηγός Μηχανικός, MSc, MA, Υποψήφιος Διδάκτωρ ΕΚΠΑ 
«Έξυπνες  υποδομές και ψηφιακή διακυβέρνηση για την αντιμετώπιση της Λειψυδρίας 
στο νομό Ιωαννίνων : από τα δεδομένα στη δράση» 

Ιωάννης  Κωνσταντίνου,  Καθηγητής,  Τμήμα  Χημείας,  Πανεπιστημίου  Ιωαννίνων, 
«Προσδιορισμός αναδυόμενων μικρορύπων και τεχνολογίες απομάκρυνσης από 
υδατικά απόβλητα στο πλαίσιο της νέας Ευρωπαϊκής οδηγίας για την επεξεργασία 
λυμάτων και αναγκών επαναχρησιμοποίησης νερού» 

Εκπρόσωπος της κατασκευάστριας Εταιρείας του Βιολογικού Καθαρισμού της ΔΕΥΑΙ 
"ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ Α. Ε.", "Αναβαθμισμένο σύστημα επεξεργασίας αστικών αποβλήτων με τη 
χρήση μεμβρανών και η συμβολή του στην προστασία του υδατικού περιβάλλοντος" 

 
20.00 Στρογγυλό Τραπέζι- Συζήτηση Συντονίστρια Δήμητρα Χελά, Καθηγήτρια 

 
Θα αποτελούσε ιδιαίτερη τιμή η συμμετοχή σας στις εργασίες της Ημερίδας και η 
υποστήριξη της διοργάνωσης. 

 
Για την Οργανωτική Επιτροπή 

 
Ο Πρόεδρος του Περ. Τμήματος Η-Κ-Λ ΕΕΧ   Η Πρόεδρος του Τμήματος  

Δρ. Γεώργιος Χασιώτης   Δήμητρα Χελά, Καθηγήτρια 


